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ESPON Toolbox – nové nástroje

Nástroj k hodnocení územních dopadů může sloužit tvůrcům politik k identifi kaci za-

mýšlených potenciálních územních dopadů nových předpisů, politik a směrnic EU.

Nástroj funkčních indikátorů je uživatelsky přívětivá aplikace k tvorbě a zobrazení ino-

vativních indikátorů, které se týkají vlivu dopravní sítě na dostupnost a územní rozvoj.

Nástroj umožňuje výpočet celkového počtu obyvatel, aktivní populace a HDP ve sta-

novených časových řadách pro regiony NUTS2 a  NUTS3 použitím modelování pro-

storové interakce a různých druhů dopravy. Uživatelé také mohou získávat informace 

o konkrétních regionech, srovnávat a porovnávat regiony v EU a analyzovat dopady 

na územní rozvoj.

Citybench: Urban Benchmarking je inovativní a uživatelsky přívětivý nástroj k ben-

chmarkingu evropských měst, jehož cílem je poskytnout prvotní informace o vhod-

ných lokalitách pro městské investice založené na  různých tématech, jakými jsou 

demografi e, ekonomie, kvalita života nebo investiční prostředí, porovnání měst 

a městských regionů.

Nástroj Online Mapping poskytuje možnost vytvořit mapy a diagramy na  různých 

regionálních úrovních. Jeho pomocí lze kombinovat indikátory, upravit mapy, vytvořit 

časové animace a tisknout, exportovat a sdílet mapy.

Důkazy pro Evropskou Urbánní Agendu (Evidence for a European Urban Agenda)

V posledních letech se rapidně zvyšuje zájem o fenomén integrované evropské 

urbánní politiky. Evropská komise význam měst podporuje mimo jiné pořádá-

ním veřejných konzultací o budoucí evropské urbánní agendě.

Důležitými a vzájemně propojenými cíli jsou zlepšení kvality života ve městech, 

řešení sociálních problémů, usnadnění mobility a komunikace a zajištění růstu 

a vytváření pracovních míst.

Publikace o územních důkazech může podpořit tyto cíle tím, že pomáhá srovnávat města v rámci Evropy 

i mimo ni, přičemž poukazuje na jejich silné i slabé stránky.

Veškeré informace jsou dostupné na ofi ciálních stránkách programu ESPON

www.espon.eu




